

河洛评谭

来稿请寄:lywbpl@163.com 一经采用,即奉薄酬



马寺钟声

□本报新闻观察员 洛谭

天热起来了,该备的防护用品备了吗?该缩短的劳动时间缩短了吗?该发的补贴发了或者准备发吗?

高温来了,补贴还有多远?

昨天最热那会儿,乘公交车出去,发现车上的人都齐刷刷挪到了一侧,车厢向阳那一侧空空的,有人宁愿站着,也不去坐。这车上没空调,开着窗,热风扑面,脑中不由得蹦出几个字——“晴”非得已,感人“炎”深。

看晚报,昨天我市最高气温37℃,局部地区38℃,是这周最热的一天,省里还连发了干热风和高温两个橙色预警。尽管预报也说了,再忍一天酷热,也许就会好过,但指望老天爷连续“退烧”,怕是不老现实了。

天干气燥,整个人像在冒火,坐公交车还不舒服,

那露天劳作就更可想而知了。长期在高温下工作,容易引起健康损害,比如中暑、呼吸道感染、热痉挛等,这都是常识。对于患有心、肺、脑血管疾病的人来说,损害可能更严重。

什么是高温天气?什么是高温作业?其实,2012年人社部等多部门颁布的《防暑降温措施管理办法》有界定:“地市级以上气象台(站)发布的日最高气温35℃以上的天气”“在高温天气期间安排劳动者在高温自然气象环境下进行的作业”。

高温天气确实来了,该及早做的预防做了吗?比

如,给劳动者体检了吗?对不适合高温作业的劳动者调岗了没?该备的劳保用品备了吗?该缩短的劳动时间缩短了吗?

更实在的问题,还有钱的事儿。按照河南省高温津贴标准,劳动者在日最高气温35℃以上天气露天工作,每人每天补贴10元,都发了或者准备发吗?要知道,高温补贴可不是啥施舍,这既是福利,更是权利。

对于劳动者而言,或许压根儿就没听过啥津贴,或许心甘情愿苦打苦拼,但该享受的权益,实在不该是糊涂账。

龙门e站

娃娃教育无小事 点滴都要细考虑

晚报报道,偃师某幼儿园为了培养幼儿的生活自理能力,组织了一次脱、穿衣服比赛。总共近300个男娃娃站在操场上,都只穿着一个小裤头。此事一出,立即引发网友热议。

对此活动,有人并不赞同。@UCA394245很困惑:穿、脱衣服就能展现自理能力了?为什么不能换一种方式?@大兔纸想要腹肌强烈反对:这种比赛我小学就参加过,记得当时操场上站满了人,自己很害羞,感觉很不好。甚至有网友表示,这是不尊重孩子的身体权利,不利于孩子的性心理发展。

可是,幼儿园初衷是好的,活动也得到很多家长欢迎。不赞同,是我们想多了?@麒0o0认为:人之初,性本善。成年人总爱把自己看到的东联想扩大,实际上这跟孩子们无关。@湖南女子学院张闻:家长没必要紧张,娃娃还小,哪那么复杂?@一页西国接过话茬:成人带着挑剔甚至恐慌的目光注视着学校和教育者,有没

有真正考虑过孩子们的感受?社会对教育多一些宽容,孩子们就多一些自由。

支持者虽然表示理解,但也认为学校可以在细节上做得更好。@陕西冯燮:用比赛形式培养孩子自理能力本无可厚非,但若不注意孩子的隐私,甚至搞得像取悦大人,那就本末倒置了。@zzu强明阳:对这项活动不能全盘否定,其最起码能让孩子知道自己穿衣服是好的,只是需要在细节上进行改善。@蝶翩跹:男女生分别进行比赛、地点选择在室内、是否有异性家长参与观看等细节,学校还应多加考虑。

不管怎么说,对孩子的教育丝毫马虎不得!@六安王锋:教育一定要以孩子为本,否则出发点再好也是失败的。@薛智之0616:从小教会孩子保护自己的隐私和身体是很重要的。@初识如故人:孩子的成长无小事,学校和家应该考虑得再全面些。@洛阳好备T:大人们多上点心,孩子的成长路走得也省心。(陈曦 王斌)

洛谭有话

庭审直播:推动司法公开新平台

日前,市中院首次通过政务微博、庭审直播网对案件审理进行“双直播”。庭审直播,对增加案件审理透明度、实现司法公开很有意义,也能在很大程度上解决法庭容量有

限和公众对程序公开的渴望之间的矛盾。

当然,往前看,司法如何在众声喧哗中保持实质和程序正义,公众如何在案件讨论中形成舆论理性,包括如何平衡司法公

开与隐私保护,都应该考虑,相信这些都能在讨论中达成共识。同时,我们在对庭审直播叫好之余,还有一点期待:希望更多社会影响力大、公众关注度高的案件进入直播范围。

休闲娱乐哪里去 阳光水世界欢迎您

试营业期间(6月1日至15日)免门票



洛阳阳光水世界坐落在洛阳国家高新技术产业开发区,沿滨河北路穿过凌波桥下向西500米,交通便利、风光优美,占地千余亩,投资1.2亿元。阳光水世界是以文化为魂、洛水为韵、天然沙滩为媒、水上娱乐项目为主的多元化景区。这里不但能欣赏到南国风光,更重要的是其美丽独特的环境和厚重的洛神文化,为有情人搭建爱的桥梁,点燃爱的火种,让他们享受人间真爱,追求幸福生活。

阳光水世界由四部分组成:有湿地公园、天然沙滩、洛河水面和洛神岛。河堤公园设有生态园林、商业步行街、阳光餐厅、情侣客房和温泉洗浴。阳光餐厅主营生态河鲜及洛阳水席,既能享受美味佳肴又能欣赏美丽的洛河自然风光,是您婚嫁宴请的最佳选择。

天然沙滩有动漫水世界、标准游泳池和各种游乐设施。12500平方米戏水泳池、15米高的龙头大滑梯、主题水寨、快乐企鹅等游乐项目,让您体验玩沙戏水的童年生活,感受大型动漫水世界的新乐趣。

洛河水面东连湿地公园,有橡皮堤坝,西有太阳岛、月亮岛和洛神岛,构成大型水面。太阳岛形若太阳,以小石铺路,四周有石围栏,中间广场有茶社和啤酒花园;月亮岛形似月牙漂浮水面,青石小路、绿荫树下、竹林丛中,是情侣游玩的好地方。

洛神岛形如仙女,屹立洛水中央,与太阳岛、月亮岛隔岛相望,由洛神雕像、洛神展厅、文化长廊、中心广场、后羿射日雕像、天坛、地坛、月坛、荷塘和洛神桥等景观组成。洛神岛绿树成荫、青砖蓝瓦、杨柳翠竹、四季花香。四周小路环绕,路面铺有颗粒豆石,能按摩保健。中央广场和天坛、地坛均为青石铺砌,道边全用卵石相连。绿荫树下的母子石是您歇息聊天、休闲垂钓、户外写生的好地方。雕梁画柱的长廊展现洛神文化和旧时代的生活用品、工具及农具等,供游客和学生参观、学习。纯天然汉白玉洛神雕像总高9.9米,由著名雕刻大师花费一年多时间精雕细琢而成,并附有河图洛书浮雕图。展览厅里陈列有洛神赋图仿真画、洛神赋诗歌、洛神主题电影等,让您在茶余饭后欣赏洛神文化大餐。洛神岛上鸟语花香,花开艳丽。牡丹花开富贵,池塘鱼儿跳跃,处处生机盎然,在这里您不仅能感受到视觉上的盛宴,还能享受听觉上的饕餮……潺潺流水、鸟啼蛙鸣,仿佛还能听到洛神那优美婉转的琴声。美丽的洛神雕像寄托着人们对美好的向往,一对对新人在洛神岛上喜结良缘,与大自然融为一体,在清风树下享受大自然的浪漫风情。

这里不但能感受到厚重的历史文化、洛神传说,还为有情人提供一个交流平台,这里每年都会举办盛大的洛神会,经常有万人相亲会,每天都有情侣求婚,一年四季都有丰富的活动项目。游人可乘坐游船、快艇、冲锋舟感受夏日激情,还可在沙滩上沐浴阳光。是您观光休闲、度假聚会的好去处。

阳光水世界是一个远离都市喧嚣,感受宁静,放飞心情,亲近自然的理想场所!且每天都有机会喜中价值千元礼品大奖。



阳光水世界现有少量旺铺对外招商

地址:河南省洛阳市涧西区滨河北路凌波大桥桥下西500米洛浦河畔 电话:0379-69953999 13383790165 13613896458